



У следствия и женское лицо



Международный женский день многие дамы встретят на службе В структуре следственного управления СК России по Свердловской области проходит службу свыше 100 женщин. Трудятся они на руководящих должностях структурных подразделений аппарата следственного управления, на должностях руководителей следственных отделов, заместителей руководителей, следователей, экспертов, инспекторов, помощников следователей. Несмотря на то, что предстоящее 8 марта является праздничным и нерабочим днем, многие из женщин-следователей в этот день будут находиться на службе: осматривать места происшествий, проводить допросы, очные ставки, проверки показаний на месте... Женский подход Скрупулезность, усидчивость, внимание к мелочам, творческое отношение к порученному делу, человеческое участие к тем, кто втянут в орбиту уголовного судопроизводства – вот те качества, которыми обладают женщины, работающие в Следственном комитете. Зачастую именно представительницы прекрасного пола могут досконально разобраться в хитросплетениях того или иного уголовного дела, найти подход к подозреваемому-обвиняемому, упорно не желающему признавать свою вину, разговорить потерпевшего, замкнувшегося после совершенного в отношении него преступления... На протяжении вот уже более пяти лет в должности старшего следователя Салдинского межрайонного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

следственного отдела СК России по Свердловской области проходит службу старший лейтенант юстиции Лузина Надежда Александровна. В среднем в год она завершает производством и направляет в суд порядка 12-14 уголовных дел о различных преступлениях, в том числе против жизни и здоровья граждан, половой неприкосновенности личности, экономической и коррупционной направленности. «Бонусы к зарплате» Так, в производстве Н.А.Лузиной находилось уголовное дело по обвинению заведующей одного из муниципальных детских садов города Салды. Обвиняемой инкриминировалось 14 эпизодов преступной деятельности. Это и мошеннические действия, и служебные подлоги, и злоупотребление должностными полномочиями. Следствием установлено, что в период с августа 2002 года по февраль 2011 года заведующая, руководствуясь корыстными побуждениями, издавала заведомо подложные приказы о приеме на работу в МДОУ подставных лиц, которые и не собирались осуществлять трудовые функции в детсаду. А денежные средства, выплаченные этим «мертвым душам», заведующая присваивала себе. Таким образом, незаконно ею было получено в качестве своеобразных «бонусов к зарплате» несколько десятков тысяч рублей. Тем не менее, радоваться незаконно нажитой прибыли злоумышленнице долго не пришлось. Вынесенный в отношении нее приговор, в соответствии с которым заведующая осуждена к штрафу в размере 300 тысяч рублей, думается, отбил у женщины всякую охоту к противоправной деятельности. Кисти – как улика В начале февраля 2013 года в лесном массиве, на обочине проезжей части автодороги, ведущей в сторону базы отдыха «Ломовка» Салдинского района, было обнаружено тело неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений и отчлененными кистями обеих рук. По факту тела было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Расследование поручили следователю Н.А.Лузиной. В первую очередь необходимо было установить личность убитого. И вскоре сотрудники следственно-оперативной группы выяснили, что тело принадлежит 29-летнему жителю Салдинского района. Сыщики по крупицам стали восстанавливать обстоятельства последних дней его жизни и в итоге вышли на след подозреваемого. Предполагаемым злоумышленником оказался 30-летний неработающий ранее неоднократно судимый житель Верхней Салды. С учетом одиозности личности этого гражданина и имеющихся доказательств было принято решение о его незамедлительном задержании. Для этого к операции были подключены сотрудники спецподразделения полиции, которые блестяще справились с возложенной на них задачей, защелкнув наручники на запястьях подозреваемого. В ходе дальнейшего следствия было установлено, что подозреваемый убил потерпевшего на почве личной неприязни в ходе ссоры, возникшей после того, как они совместно распивали спиртное в одном из местных кафе. Находясь в машине под управлением их общего знакомого, злоумышленник напал на потерпевшего и причинил ему несколько ножевых ранений. Затем он попросил водителя остановить машину в безлюдном месте, где продолжил наносить потерпевшему удары ножом: мужчина скончался от множественных ранений, спровоцировавших острую кровопотерю. А зачем же он отрубил убитому кисти рук? На этот вопрос следователь Н.Лузина тоже нашла ответ. В ходе тактически грамотно выстроенного допроса злоумышленник пояснил, что кисти рук он отрубил затем, чтобы уничтожить улики. Оказалось, что в ходе конфликта потерпевший ногтями поцарапал своего оппонента, поэтому убийца опасался, что под ногтями у убитого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

остались частички его кожи. Отчлененные топором кисти злоумышленник передал одному из своих знакомых для того, чтобы он выкинул их куда-нибудь подальше.... Сейчас по этому уголовному делу идет судебное разбирательство, приговор – в ближайшей перспективе. Нам остается только поздравить всех женщин, работающих в структуре следственного управления СК России по Свердловской области, с замечательным праздником – Международным женским днем – и пожелать им дальнейших успехов в их нелегкой службе, крепкого здоровья, личного и семейного благополучия, оптимистичного настроения и всего самого доброго. С праздником, милые женщины!

Изображения



07 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834826>